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keine Hilfsmittel 
erforderlich  
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möglich  

besondere Technologie 
erforderlich 

Eine Zufallsvariable X ist binomialverteilt mit dem Erwartungswert 9 und der Standard-
abweichung 2,4.  
 
Aufgabenstellung: 
 
Berechnen Sie n und p der Binomialverteilung! 
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Möglicher Lösungsweg 
E(X ) = n · p = 9  

V(X ) = n · p · (1 – p) = 2,42 = 5,76 ⇒ 

(1 – p) = 5,76

9
 = 0,64 ⇒ 

p = 1 – 5,76

9
 = 0,36 ⇒ 

n = 9

p
 = 25    n = 25, p = 0,36 

 

Lösungsschlüssel 

Die Aufgabe gilt nur dann als richtig gelöst, wenn beide Werte richtig angegeben sind.  

 
 


